

每日新增10万 多国疫情现反弹

全球确诊已超800万例 世卫组织强调切忌放松

全球战“疫”追踪

美国约翰斯·霍普金斯大学数据显示,截至北京时间6月16日7时33分,全球新冠肺炎确诊病例超800万例,累计死亡超43.5万例。世卫组织总干事谭德塞指出,过去两周,几乎每天新增病例都超过10万例。

谭德塞表示,最近上报的病例中,近75%来自10个国家,大部分位于美洲和南亚地区。谭德塞强调,即使是有能力遏制病毒传播的国家,也切忌放松,必须对可能出现的疫情复发保持警惕。

谭德塞表示,从目前来看,新冠病毒将与人类长期共存,与病毒的斗争可能是长期的过程。

美国多州病例激增

美国累计确诊超211万例,死



巴西圣保罗一家养老院安装了塑料帘,让老人安全地与亲人相见

亡超11.6万例。近日美国多州感染病例激增,主要缘于急于推进复工复产、假期期间民众聚集和反种族歧视示威活动等因素。

多名美国专家表示,美国疫情发展趋势不容乐观,年底前恐怕难以看到真正的转折点。美国传染病

学专家福奇表示:“当经济重启导致住院率增加时,这表示我们正朝错误的方向发展。”

罗马频现群体感染

意大利拉齐奥大区卫生局15日通报,发生在罗马圣拉斐尔康复

疟疾药治新冠 FDA撤销授权

本报特稿 美国食品药品监督管理局(FDA)15日撤销了在紧急情况下使用疟疾药物氯喹和羟氯喹治疗新冠肺炎的授权。

FDA表示,这两种药物对于新冠肺炎治疗“不太可能有效”,对心脏产生的不利影响和其他副作用或大于可能的疗效。此前特朗普曾大力推广相关药物,美国食药监局3月授权该药物可以在紧急情况下用于救治患者。

医疗中心的群体感染事件,确诊病例已增至109例。位于罗马市加尔贝特拉大街的一栋居民楼再次出现群体感染,目前18人确诊。

截至15日,意大利广播电视公司总部已有5人被确认感染新冠病毒。卫生部门已对该媒体机构

进行了110多人次病毒检测。

印度多地再次“封城”

印度官员15日表示,随着病例数量激增,金奈市和邻近地区19日再次实施封锁,影响约1500万人。金奈是泰米尔纳德邦的首府,泰米尔纳德邦是继马哈拉施特拉邦之后疫情第二严重的地区。目前,印度新冠肺炎确诊病例累计332424例,泰米尔纳德邦有44000多例。

东京一天新增48例

15日,日本新增确诊病例72例,累计确诊17601例,其中东京都15日新增确诊病例48例,是解除紧急状态以来新增最多的一天。48人中有23人是夜间消费场所的员工或顾客,其中20人是同一家店的员工。16日,韩国中央防疫对策本部发布消息称,韩国前一天新增确诊病例34例,累计确诊12155例。 麦芒



通过法意边境,一名男子骑车。德国游客戴着面罩登机。本版图片新华社发

法国和德国等多个欧洲国家15日起陆续对欧盟成员国、申根区国家重新开放因疫情关闭的边界,以期提振国内旅游业。

法国政府说,鉴于法国及欧洲目前的疫情趋势“良好”,法国15日起向欧盟和申根区国家公民恢复开放边界。另外,法国打算从7月1日开始逐步向欧盟和申根区以外国家和地区恢复开放边界。

申根区国家共26个,多数为欧盟国家,包含的4个非欧盟国家为瑞士、挪威、冰岛和列支敦士登。

申根区内部以往允许人员自由通行,但疫情暴发后,至少17国采取边界管控措施。

德国政府宣布15日取消所有陆地边境管控,16日起允许欧盟国家以及英国、瑞士、冰岛、挪威和列支敦士登公民入境,但必须满足入境者所属国一周内每10万人中新确诊感染者少于50人的条件。依据这一标准,瑞典公民目前无法入境德国。

丹麦15日起允许德国、挪威和冰岛公民入境,入境者必须提供

欧洲多国重开内部边界 重振旅游迈出第一步

戴着口罩墨镜去度假 游客“全副武装”登机



西班牙马略卡岛的海滩上游客稀少

至少6晚的住宿预订证明。

瑞士15日取消针对所有欧盟成员国以及英国公民的入境限制,同时取消对欧洲自由贸易联盟其他成员国公民的入境限制。欧洲自由贸易联盟包括瑞士、挪威、冰岛和列支敦士登四国。

西班牙政府14日宣布,本月21日起向欧盟和申根区大部分国家公民开放边界,比原计划提前10天;7月1日起向欧盟和申根区以外国家和地区开放边界。

旅游业是西班牙支柱产业。位

于地中海的西班牙旅游胜地巴利阿里群岛15日起向近1.1万名德国游客试开放,这些游客将在遵守防疫规定的前提下开启海岛度假模式。

数十名德国人15日佩戴口罩和墨镜,在德国杜塞尔多夫机场排队等候登上飞往西班牙马略卡岛的航班。在此期间,岛上酒店客房入住率不能超过50%,酒店大门处配备红外线测温仪,人们在岛上活动须保持社交距离。

德国途易公司发言人阿格·迪

恩豪普特说,当地海滩从未像现在这样清静,这对游客来说是好消息。此外,各家酒店为住客提供的运动项目有所调整,会有更多个人项目,不再安排群体活动。

路透社15日报道,旅游业和娱乐业等产业创造的产值共占欧洲经济大约10%,在地中海国家经济中所占的比重更高。另外,依据欧洲议会去年的数据,欧盟国家之间每日平均人员流动量大约为350万人次,其中通勤量大约为170万人次。 安晓萌 郭倩

面对全国抗议声浪压力

特朗普下令改革警察执法

本报特稿 面对全国抗议者要求全面改革警察执法的压力,美国总统特朗普15日称,将于16日签署一项有关警察改革的行政命令。

美国高级官员透露,该行政令旨在通过提供资金激励,以改善警察执法过程中的行为。该命令将着重改善警察的留任和招募方式。行政令还将优先考虑“共同应答服务”,使社会工作者能更深入地参与响应某些非暴力的报警电话,例如那些涉及心理健康、

吸毒成瘾和无家可归者的问题,而不再是仅由警察来响应。

特朗普日前曾透露,这一项行政令将“鼓励全国警察部门达到最新的专业警察部门标准”。

与此同时,美国两党议员也开始制定立法建议以改革警察部门。民主党上周公布了一项全面法案,而共和党人则要求参议院三位非裔议员之一的蒂姆·斯科特领导一个工作组,制定自己的改革措施。

防止简介内容出现种族歧视“黑历史”

伦敦重审近千处名人故居

新华社上午电 为避免种族歧视,英国首都伦敦专门用于介绍名人故居的950块蓝牌正接受内容审查。

英国《泰晤士报》15日报道,英格兰文物委员会正重新评估950块放置于伦敦各个名人故居的蓝牌,确保牌上的介绍没有歌颂与奴隶贸易相关的历史人物或种族主义者。

英格兰文物委员会在名人居住过的伦敦建筑物外安放圆形蓝牌,简要介绍曾居住其中的名人。《泰晤士报》说,有一些历史名人的行

为和言论不符合如今种族平等的标准。例如《鲁滨逊漂流记》的作者丹尼尔·笛福,他是18世纪英国作家,还是一名活跃的商人,持有当时从事奴隶贸易公司的股票,并发表文章维护奴隶贸易。

英格兰文物委员会认为,这一机构当务之急是通过专门的手机应用和网站为游客提供符合如今社会文化背景的蓝牌“数码内容”,并介绍更多非洲裔、亚裔和其他少数族裔的“蓝牌”名人。